



Proiect co-finanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020  
Axa prioritară: Educație și competențe; Obiectiv specific 6: Îmbunătățirea competențelor personalului didactic din învățământul pre-universitar în vederea promovării unor servicii educaționale de calitate orientate pe nevoile elevilor și a unei școli incluzive  
Denumirea proiectului: *DidactForm - Cadre DIDACTice FORMate pentru educație incluzivă de calitate* (POCU/73/6/6/106758)

Comunicat de presă

## MENTORAT DIDACTIC ȘI COACHING COGNITIV-COMPORTAMENTAL PENTRU DEZVOLTAREA PERSONALĂ ȘI PROFESIONALĂ A RESURSELOR UMANE DIN ȘCOLILE ȚINTĂ

### *SĂRI PESTE GARD!*

ASOCIAȚIA "SOCIETATEA NAȚIONALĂ SPIRU HARET PENTRU EDUCAȚIE, ȘTIINȚĂ ȘI CULTURĂ", în parteneriat cu INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN BRĂILA, organizează în data de **19 iunie 2020, ora 13**, o nouă sesiune de mentorat didactic și coaching cognitiv-comportamental pentru dezvoltarea personală și profesională a resurselor umane din școlile țintă din cadrul proiectului POCU/73/6/6/106758 - *DidactForm - Cadre DIDACTice FORMate pentru educație incluzivă de calitate*, cu titlul: ***SĂRI PESTE GARD!***. Seminarul este susținut de conf. univ. dr. Ioana Lepădatu, expert consiliere și coaching.

În contextul actual, cursurile școlare și cele universitare fiind suspendate, **evenimentul se va desfășura integral online, pe platforma Blackboard** (<https://ush.blackboard.com>), prin accesarea materialelor puse la dispoziție de experți, discuții pe forum, completare de chestionare.

Proiectul *DidactForm - Cadre DIDACTice FORMate pentru educație incluzivă de calitate* este inițiat de către Asociația "Societatea Națională Spiru Haret pentru Educație, Știință și Cultură", în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Brăila și Inspectoratul Școlar Județean Vaslui și se desfășoară pe o perioadă de 27 de luni. Vizează dezvoltarea competențelor profesionale și transversale ale personalului didactic și managerilor școlari la nivelul județelor implicate în proiect, creșterea motivației și a stabilității pe post a acestora, în vederea asigurării îmbunătățirii calității educației, a accesului echitabil la educație, a prevenirii și reducerii fenomenului de părăsire timpurie a școlii.

Pentru informații suplimentare legate de proiect ne puteți contacta la:

Asociația "Societatea Națională Spiru Haret pentru Educație, Știință și Cultură" din Strada Italiană, nr.28, sector 2, București

Website: [didactform.snsr.ro](http://didactform.snsr.ro); E-mail: [didactform-106758@snsr.ro](mailto:didactform-106758@snsr.ro); Tel. 021.455.10.51.



MINISTERUL  
EDUCAȚIEI  
NAȚIONALE

**ISJ BR** INSPECTORATUL ȘCOLAR  
AL JUDEȚULUI BRĂILA

**ISJ VS** INSPECTORATUL ȘCOLAR  
AL JUDEȚULUI VASLUI